IB102 kol 12, ptiklad 2 Odevzdani: 16. 12. 2019
Jméno: UCO:
[”:”:l_l list . . WEO . L u e ae ae ae o body o Lo e s
Oblast strojovée smimanijch informaci. Své uco a c¢islo listu vypliite co e

Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte. o B Lf] E 3 L] 5 E -] H 9

2. |2 body] Rozhodnéte pomoci CYK algoritmu, zda gramatika G generuje slova easy (za 0,5 bodu)
a essay (za 1,5 bodu). Uvedte cely postup.

G=({A,B,C,D},{a,e,s,y}, P, A)
P={A— BD|BC]|s,

B —a|CA,

C—el|s|CC,

D —y|CB}

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.



